



În prag de mare sărbătoare

Așa mi-a venit în minte o idee, stând într-o seară și cugetam... mă tot întrebam... Cum pot eu să fac să organizez un spectacol adevărat, în care să-și dea concursul mari artiști ai cântecului popular și nu numai. Ce să fac? De unde bani?

Am știut eu din auzite că un mare om de afaceri, care are o proprietate pe raza comunei noastre, vrea să sponsorizeze o manifestare artistică; zis și făcut. Mă urc în mașină și ajung la poarta societății S.C. POLIFLEX SRL, unde sunt întâmpinat de paznic - „unde mergeți d-voastră mă întreabă acesta. La domnul director general îi răspund eu. Vă cunoaște? Întreabă. Eu zic: nu știu, transmiteți că sunt primarul de la Sadu.” În perioada de așteptare stând și privind în față nu puteam să cred ochilor că sunt în România numai datorită faptului că cunoșteam locul. Un sediu imens și în curte o curățenie de neimaginat și parcă totul era perfect. Sunt chemat și rugat să urc la secretariat. Tot ce vedeam mă uimea, intrând în secretariat mi se spune să intru în sala de consiliu și să aștept; după scurt timp apare un domn care după prima înfățișare nu-mi inspira altceva decât ce am văzut până la acel moment. „Sunt Dragoș Cotarcea” se prezintă d-ului, primarul de la Sadu, Ivan Valentin, răspund eu politicos. După o scurtă prezentare trec direct la subiect și explic patronului gândul meu. Răspunsul a fost prompt, „sunt de acord, dar vreau un spectacol adevărat”. Același lucru mi-l doresc și eu - îi răspund; atunci la treabă. Așa am reușit să sădim rădăcinile sărbătorii artistice dedicată „Zilelor Sadului” sub numele „SADULE GRĂDINĂ MÂNDRĂ”. În acest an la cea de-a patra ediție, îmi doresc din tot sufletul să umplem de bucurie inima publicului și să-l răsplătim după cum merită. În speranța că și la această ediție vor fi alături de noi toți agenții economici și oamenii de bine vă doresc distracție plăcută.

Valentin IVAN,
primarul comunei Sadu

Sărbătoare la Sadu



"Sadule, grădină mândră" este deviza sub care se vor desfășura zilele comunei Sadu. Duminică, 27 mai, se anunță o zi plină de manifestări pentru a marca această sărbătoare în comuna sibiană.

Zi plină

Deschiderea oficială a evenimentului la ora 14 va fi urmată de o slujbă religioasă și de cuvintele de

deschidere ale primarului și ale oficialităților invitate. Pentru această zi, elevii Școlii Generale "Samuel Micu" din Sadu au pregătit o suită de cântece și

dansuri populare, după care publicul va putea asculta grupul de fluierași ai Școlii Populare de Artă "Ilie Micu" din Sibiu. Școala cu clasele I-VIII din Râul Sadului își va prezenta și ea programul artistic la ora 15.45.

Pentru ca sărbătoarea să fie una cu adevărat spectaculoasă, pe scenă vor urca nume mari ale muzicii populare românești, ce vor încălzi publicul cu cântece și jocuri, pregătindu-l pentru

Ansamblul Profesionist "Cindrelul-Junii Sibiului" și vocile soliștilor vocali Alina Băcă, Nelu Albu, Robert Tărnăveanu, Alina Pinca și Viorica Telcean.

Vin vedetele

La 18.45 este programat recitalul de cântece bănățene al lui Vasile Conea, urmat de binecunoscuta voce a Ninetei Popa. După ora 19.45, Mariana Deac, Ionuț Fulea și Adriana An-

toni sunt vedetele care vor întreține cu muzică populară sărbătoarea din Sadu. Seara se va încheia cu un concert Paula Seling, programat să înceapă la 23.15.

"Sadule, grădină mândră" este un eveniment organizat de Consiliul Local și Primăria Comunei Sadu, în colaborare cu Ansamblul Profesionist "Cindrelul-Junii Sibiului".

Programul zilei pe larg în pagina 4



Monumentul Eroilor a fost refăcut



Mai toată suflarea comunei Sadu a participat, săptămâna trecută, la dezvelirea Monumentului Eroilor din localitate. Atât monumentul, cât și spațiul din jurul acestuia au fost reamenajate în ultima lună, totul fiind practic refăcut, de la monument, gard, dale sau crucile celor patruzeci de soldați căzuți la datorie care își dorm aici somnul de vecl. După momentul sfințirii și slujba de pomenire a eroilor, primarul comunei, Valentin Ivan s-a adresat celor prezenți, făcând o scurtă trecere în revistă a

principalelor momente din istoria localității. "Odată cu amenajarea acestui loc, am mai scris o pagină importantă în istoria localității noastre", a spus Valentin Ivan. La ceremonia de dezvelire a monumentului a participat și directorul Direcției pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural Național a Județului Sibiu, Vasile Crișan, care a și tăiat panglica inaugurală. În încheiere, elevii școlii din Sadu au susținut un scurt program artistic. Întreaga investiție a costat bugetul local aproximativ 500 milioane lei vechi.

Subvenții în agricultură

În conformitate cu prevederile Ordinului MAPDR nr. 295/2007 pentru stabilirea modului de implementare, a condițiilor specifice și a criteriilor de eligibilitate pentru aplicarea schemelor de plăți naționale directe complementare în sectorul zootehnic, în acord cu reglementările comunitare în domeniu, producătorii agricoli primesc subvenții o singură dată pe an, în funcție de efectivul de animale.

Astfel, producătorii agricoli care solicită prima pentru bovine trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții:

- a) exploatarea să fie de minimum 3 capete de bovine;
- b) vârsta bovinelor să fie de minimum 6 luni;
- c) exploatarea să fie înregistrată în Registrul național al exploatașilor la data solicitării primei;
- d) să nu aibă datorii la

bugetul de stat și la bugetul local.

Pentru a beneficia de subvenție, solicitanții trebuie să depună o cerere la sucursala județeană a Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Sibiu până la data de 31 mai a fiecărui an, însoțită de următoarele documente:

- a) copie de pe buletinul de identitate/carte de identitate;
- b) declarație pe propria răspundere că nu au datorii la bugetul de stat și la bugetul local

Producătorii agricoli care solicită prima pentru ovine/caprine trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții:

- a) efectivul din exploatarea să fie de minimum 50 de capete de ovine/25 de capete de caprine, care au făcut în anul pentru care se face solicitarea primei;
- b) efectivul de ovine/caprine pentru care se

solicită prima este înscris în Registrul agricol la data de 31 decembrie a anului anterior solicitării primei;

c) efectivul de ovine/caprine pentru care se solicită prima să fie menținut în exploatarea în perioada de control, 1 iunie - 31 august, la adresa menționată în cerere;

d) să nu aibă datorii la bugetul de stat și la bugetul local.

Pentru a beneficia de subvenție, solicitanții trebuie să depună o cerere la sucursala județeană a Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Sibiu, până la data de 31 mai a anului în care se solicită prima, însoțită de următoarele documente:

- a) adeverință eliberată de consiliul Local, din care să rezulte numărul de animale deținute de solicitant și faptul că acestea erau înscrise în Registrul agricol la data de 31 decembrie a anului



anterior solicitării primei;

- b) copie de pe buletinul de identitate/carte de identitate/cod unic de înregistrare / certificat de înregistrare;
- c) declarație pe propria

răspundere că nu au datorii la bugetul de stat și la bugetul local.

Acordarea primelor de la bugetul de stat, în cadrul plăților naționale directe comple-

mentare, se face în ordinea depunerii cererilor, începând cu data de 1 august pentru exploatașii de bovine și cu data de 1 septembrie pentru efectivele de ovine/caprine.

Minuta

Ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei SADU defășurată în 26 aprilie

La ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 26 aprilie 2007 au participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu. În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 8 hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 26/2007 privind alegerea președintelui de ședință. A fost ales președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni dl. consilier Rotărescu Ion. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 27/2007 privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui Hanea Dumitru. Se va trimite HCL la Judecătoria Sibiu în vederea validării supleantului de pe lista PC, dl. Lotrean Constantin. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 28/2007 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Sadu. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 29/2007 privind aprobarea desfășurării manifestării artistice "SADULE, GRĂDINĂ MÂNDRĂ" și stabilirea unor măsuri organizatorice pentru desfășurarea acestei manifestări. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 30/2007 privind aprobarea programului manifestării artistice "SADULE, GRĂDINĂ MÂNDRĂ". Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 31/2007 privind avizarea inițierii documentației tehnico-juridice necesare în vederea concesionării unui teren din fondul forestier al comunei Sadu în suprafață de 0,95 ha din punctul numit „Pârâul Neamțului” pentru realizarea unei cariere de piatră.” Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 32/2007 privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a terenului situat în comuna Sadu, str. Căminului, nr. 3, județul Sibiu

în vederea amenajării unui depozit de materiale de construcție și instalații. Durata de închiriere 5 ani, chiriașul având obligația de a executa pe teren doar construcții provizorii, după expirarea duratei de închiriere construcțiile edificate trecând în proprietatea comunei Sadu. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 33/2007 privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a imobilului "Moară comunală" situat în comuna Sadu, str. Morii, nr. 4, județul

Sibiu. Durata de închiriere 5 ani, cu obligativitatea chirieșului de a menține moara în stare de funcționare. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

La punctul DIVERSE, dl. primar informează Consiliul Local despre stadiul lucrărilor executate cu muncitorii pe raza comunei și prezintă obiectivele ce se vor realiza în cel mai scurt timp. Se decide atenționarea persoanelor care lasă animalele nesupravegheate pe marginea drumurilor publice.

Delia-Iulia LOTREAN, secretar al comunei Sadu

Minuta

Ședinței extraordinare a Consiliului Local SADU desfășurată în 11 mai

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 11 mai 2007 au participat un număr de 9 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu, un post de consilier local fiind în curs de validare la Judecătoria Sibiu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 2 hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 34/2007 privind aprobarea angajării unui apărător pentru reprezentarea intereselor comunei Sadu, Consiliului Local al comu-

nei Sadu în instanță. Această hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 35/2007 privind avizarea întocmirii documentației tehnico-juridice necesare în vederea identificării și dezmembrării terenului,

proprietatea privată a comunei Sadu, situat în punctul numit Tocile (nr. cadastral Tf 719). Această hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi "pentru".

Delia-Iulia LOTREAN, secretar al comunei Sadu

Minuta ședinței extraordinare din 23 mai

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 23 mai 2007 au participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu, un post de consilier local fiind în curs de validare la Judecătoria Sibiu. În cadrul acestei ședințe s-au aprobat

un număr de 2 hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 36/2007 privind stabilirea prețurilor minime de vânzare a partizilor constituite pe fondul forestier al comunei Sadu ce urmează să fie scoase la licitație în

data de 1 iunie 2007. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru".

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 37/2007 privind aprobarea scoaterii definitive din fondul forestier al comunei Sadu a suprafeței de 0,95 ha amplasată în UB II Sadu, ua

139 A și compensarea suprafeței respective cu o suprafață echivalentă în punctul numit Curățele amplasată în ua 22 C care va intra în fondul forestier. Această hotărâre s-a aprobat cu 10 voturi "pentru"

Delia-Iulia LOTREAN, secretar

Cum au votat sădenii

La nivelul comunei Sadu a fost o singură secție de votare la Școala cu clasele I-VIII „Samuil Micu” Sadu. Din 1949 - numărul persoanelor înscrise pe listă au participat un număr de 1041 persoane. Au fost 91 voturi valabile exprimate la răspunsul „DA”; 943 voturi valabile exprimate la răspunsul „NU” și 7 voturi nule.



În memoriam,

“Eroii nu mor niciodată”



luptă și cărora le datorăm multe și de multe ori poate nu știm să apreciem cum se cuvine faptele lor de vitejie, “Preoții cu cruce-n frunte”- ca noi să trăim în pace, în tihnă, iar bunul simț ne obligă ca să ne amintim cu dragoste de ei – trezindu-ne din vis.

Tocmai în memoriam... Biserica a stabilit o dată când eroii noștri sunt pomeniți într-o zi de mare sărbătoare – Înălțarea Domnului, zi închinată Eroilor de pretutindeni – căzuți la datorie. În această zi retrăim în ea și comemorăm în același timp cel mai mare și mai însemnat eveniment din istoria Mântuirii, care stă la temelia învățaturii creștine, fiind evenimentul fundamental al vieții, Învierea Înălțătoare-sărbătoare plină de bucurie, prin comemorarea eroilor – fapt consemnat de timpuriu în rândurile noastre bisericești, fiind respectate cu sfințenie în aceeași măsură de credincioși și preoți.

În această minunată zi a Înălțării Mântuitorului la cer, se înalță imnuri de laudă, de mulțumire, de preamărire lui Dumnezeu, și în cinstea eroilor prin pomenile făcute: parastase, manifestări artistice susținute de vârstarele școlare, de Primărie și Biserică, toate acestea înmănușându-se într-un buchet de tandafiri, împodobite cu portul popular, prin procesiunea (ieșirea) desfășurată la Monumentul închinat eroilor care în anul acesta a îmbrăcat o nouă haină de sărbătoare, prin renovările aduse; acești oameni minunați “numiți eroi”-bucurându-se din ceruri prin cei ce-i comemorează, parcă ne mulțumesc pentru ceea ce

facem noi acum pentru ei; căci odinioară au făcut ei pentru noi, căci “Eroi au fost, eroi sunt încă”- și vor fi mereu vii în sufletele noastre. Urmându-le exemplul, vitejia dacă se poate, nu prin vorbe, ci prin fapte, punând o floare la locul de veci, pomenindu-le totodată numele în rugăciunile noastre “Rugându-ne unii pentru alții” deci și pentru înaintașii noștri.

Cunoscând rostul și simbolismul acestei duble sărbători: Înălțarea Domnului și Ziua Eroilor, trebuie să păstrăm prin tot caracterul sfânt al acestei sărbători și chipul frumos al eroilor, căci eroii sunt candelile vii, care nu se sting – un rug aprins către Dumnezeu.

De Înălțare a avut loc binecuvântarea lucrărilor de renovare și sfințirea monumentului ridicat de părintele D. Bunea, Ioan Frățilă- notar, I. Popica și D. Botărel - învățători, în anul 1935 – reînnoit în anul 2007 din temelii, păstrându-se obeliscul-sfânta Cruce din mijloc și cele patru cruci- care au fost renovate, iar monumentul a fost ridicat în amintirea eroilor războiului mondial, căzuți pentru întregirea neamului pe teritoriul comunei Sadu în 1916, servind ca amintire pentru eroii comunei Sadu, morți în războiul mondial 1914-1918, fiind înmormântați și eroi din al doilea război mondial, căci „Eroii nu mor niciodată”.

Memoria să le fie veșnică și binecuvântată. Dumnezeu să-i odihnească. Amin!

Gheorghe NEAGOE, Preot Paroh

De multe ori, cât timp suntem în viață, ne amintim cu dragoste de cei dragi ai noștri, de părinți, frați, surori, copii, bunici, prieteni sau câte o dată ... de binefăcătorii noștri. Ne amintim de ei din respect, recunoștință sau de cele mai multe ori din necesitate, din nevoie pentru că viața ne îndeamnă, iar pașii noștri ne sunt îndemnați cu voie sau fără voie, către cei enumerați mai sus. Ne amintim de ei atunci când poate nu mai sunt printre noi, sunt plecați departe pe alte tărâmuri, iar suvenirurile rămase, foto-

grafii, fapte și imagini de pe pelicule, cruci, monumente, ne aduc în memorie imaginile lor vii- poate amintindu-ne figura lor gingașă, întipărită în memoria noastră, datorită faptelor săvârșite, ajutându-ne la nevoie sau chiar jertfindu-se pentru noi. Cât de minunate și înălțătoare sunt aceste momente, când comemorăm pe înaintașii noștri și-mi vin în minte cuvintele lui Ștefan cel Mare, din Trilogia lui Barbu Ștefănescu Delavrancea: "Moldova, nu-i a noastră, ci a urmașilor urmașilor noștri".

Ce lucruri adevărate, căci lăsăm moștenitorilor ce urmează după noi. Ceea ce înaintașii noștri au făcut și niciodată nu se pot uita; chiar dacă am dori, căci ceva mai presus de noi ne macină și nu ne lasă în pace până nu facem ce trebuie făcut; pentru cei ce odinioară în vremurile de restriște, și-au dat viața pentru binele nostru și al patriei, jertfindu-se pe câmpul de luptă, apărând cu piepturile goale glia strămoșească strigând la Mărășești „Pe aici nu se trece”.

Este ceva extraordinar,

nemaiauzite nici unde în lume, asemenea cuvinte și poate când consemnez cele de față –mă întorc în timp gândindu-mă cu nostalgie la acei oameni în adevăratul sens al cuvântului, care și-au lăsat în prag, cu lacrimi în ochi copii, soția, părinți, bunici și-au plecat pe front ca să apere pământul strămoșesc cu propria lor viață, neștiind dacă se mai întorc sau nu.

Oare cine au fost, sunt și vor rămâne acești oameni minunați?

Nu sunt alții, decât „EROII NOȘTRI”, care au căzut pe câmpurile de

Parc de joacă pentru copii

De curând, autoritățile locale din comuna Sadu au reușit să finalizeze lucrările de amenajare a parcului de joacă pentru copii. Investiția este bine primită de sădeni, în condițiile în care până acum copiii nu au avut la dispoziție un teren de joacă numai pentru ei. În acest moment, parcul de joacă a devenit principala atracție pentru cei mici, dorind să petreacă cât mai mult timp în aer liber. Au fost montate leagănele și băncile, toate acestea fiind realizate de comunitatea locală.



Sadu, în imagini



Str. Monumentului, în plină reabilitare



Fondator: Primarul comunei SADU, Valentin IVAN

Editori: Dragoș BAKO și Cosmin PAL

Colegiul de redacție:
Administrație: Delia-Iulia LOTREAN, Ion OANCEA, Dumitru HANEA

Cultură-religie: pr. Gheorghe NEAGOE, pr. Liviu-Mihail MOISIU

Social - relații publice: Mioara LALU, Elena OANCEA

Economic: Mioara CHIRCA

Tehnoredactare: Bogdan OLTEAN

Tiparul: TIP T-I-I

E bine de știut

Pășunat:

1. Duminică, 27 mai, ciurda de animale nu se scoate. Toate animalele vor fi ținute ACASĂ.
2. Reamintim tuturor proprietarilor de animale că este INTERZIS lăsatul animalelor în pășunat fără păstor. Toate animalele scoase la pășunat trebuie să aibă păstor.
3. Proprietarii de oi care urcă în munte sunt obligați să respecte toate prevederile contractuale pe care le-au încheiat cu Primăria și să NU facă abateri de acestea pe baza regulilor tradiționale. Toate încălcările legale vor fi aspru sancționate.
4. Toți proprietarii de animale sunt rugați să achite taxa de pășunat.

Salubritate:

5. Sunt foarte multe persoane care nu au achitat taxa de salubritate pentru primul trimestru al ANULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE NU SE ACHITĂ ÎN CEL

MAI SCURT TIMP VOR FI APLICATE MAJORĂRI DE ÎNTÂRZIERE DE 0,1% PE ZI.

Urbanism și administrarea domeniului public și privat

6. URMARE A MODIFICĂRIILOR LEGISLAȚIEI ÎN DOMENIU CU PRIVIRE LA EXECUTAREA LUCRĂRIILOR DE CONSTRUCȚIE ȘI ANEXE, TOȚI PROPRIETARII IMOBILELOR CARE INTRĂ SUB INCIDENȚA ACESTEI LEGI SUNT OBLIGAȚI SĂ RESPECTE TOATE NORMELE ȘI REGULILE IMPUSE DE PRIMĂRIE PRIN CERTIFICATUL DE URBANISM ȘI AUTORIZAȚIA DE CONSTRUCȚIE. ABATERILE DE LA ACESTE REGULI SUNT SANȚIONATE CONTRAVENȚIONAL CU AMENDĂ DE LA 1000 RON PÂNĂ LA 10.000 PENTRU PERSOANELE FIZICE.

7. ORICE MODIFICAREA CONSTRUCȚIILOR ANEXE SE FACE NUMAI DUPĂ

ÎNTOCMIREA PROIECTULUI PENTRU ACESTE CONSTRUCȚII ȘI OBTINEREA AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUCȚIE. FACEM APEL PE ACEASTĂ CALE LA TOȚI CEI CARE CONSTRUIESC FĂRĂ AUTORIZAȚIE DE CONSTRUCȚIE SĂ ÎNCEAPĂ DEMERSURILE ÎN VEDEREA OBTINERII ACESTEIA. ÎN CURSUL LUNII IUNIE VOR FI ECHEPE MIXTE DE CONTROL ȘI VOR SANȚIONA ATĂT PE PROPRIETAR, CÂT ȘI PE CEL CARE EXECUTĂ LUCRĂRI FĂRĂ AUTORIZAȚIE DE CONSTRUCȚIE, ȘI LUCRĂRILE VOR FI OPRITE DE LA EXECUȚIE.

8. NU SE ADMITE EXECUȚIA DE LUCRĂRI PE DOMENIUL PUBLIC SAU PRIVAT AL LOCALITĂȚII FĂRĂ OBTINEREA ACORDULUI PROPRIETARULUI.

9. TOTI DEȚINĂTORII DE TERENURI ÎNCHIRIATE CARE AU CONTRACTE CU PRIMĂRIA SUNT OBLIGAȚI SĂ EXECUTE LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE A GARDURILOR ȘI SĂ LUCREZE DACĂ ESTE CAZUL ACESTE TERENURI. ÎN CAZ CONTRAR CONTRACTELE VOR FI ANULATE ȘI NU VOR MAI FI PRELUNGITE.

10. ÎN VEDEREA DE-



CLANȘĂRII UNEI MARI ACȚIUNI DE CURĂȚENIE, REPARAȚII ȘI ÎNFRUMUSEȚARE A STRĂZILOR COMUNALE SE ÎMPUN URMĂTOARELE MĂSURI: TOȚI DEȚINĂTORII DE MATERIALE DE CONSTRUCȚIE SAU LEMNE DE FOC DEPOZITATE PE DOMENIUL PUBLIC SUNT OBLIGAȚI SĂ LE RIDICE ÎN CEL MAI SCURT TIMP. ÎN CAZUL ÎN CARE NU

VOR FI RIDICATE PRIMĂRIA ÎMPREUNA CU ORGANELILE ABILITATE VA TRECE LA MĂSURA CONFISCĂRII ȘI RIDICĂRII ACESTORA PE CHELTUIALA PROPRIETARILOR. ZONA CEA MAI AFECTATĂ ESTE STRADA MORII (SUB RĂPĂ).

11. FACEM UN ULTIM APEL CĂTRE PROPRIETARII ȘI DEȚINĂTORII DE AUTOVEHICULE DE MA-

RE TONAJ: PARCAREA ACESTORA SE FACE DOAR ÎN ZONA GATERULUI PE STRADA PREJBEI ȘI LA MAL. NERESPECTAREA ACESTEI REGULI VA IMPUNE MĂSURI DE SANȚIONARE CONTRAVENȚIONALĂ A TUTUROR DEȚINĂTORILOR.

Compartimentele de specialitate din primărie

Programul manifestării: “SADULE GRĂDINĂ MÂNDRĂ”

În deschiderea programului comitetul organizator va face o scurtă prezentare a obiceiului legat de urcarea oilor în munte. Un grup de oieri bine organizat va prezenta toată tradiția și obiceiul legat de această activitate și, în final, vor primi binecuvântarea preoților în vederea apărării de toate relele și pagubele. După aceasta ciobanii vor încinge un joc specific Sadului.

Programul artistic continuă cu prezentarea unui film documentar a localității Sadu, în care vor fi prezentate toate obiectivele și tradițiile locului.

Elevii Școlii din Sadu vor prezenta un frumos program artistic legat de tradiție și obiceiuri precum și port popular. Fluierașii clasei Școlii populare de Artă și Meserii Ilie Micu vor prezenta un frumos program artistic. Grupul de dansatori ai

Școlilor din localitățile Râu Sadului și Tălmăcel vor prezenta un scurt program de jocuri și dansuri.

Regalul artistic începe odată cu prezentarea ANSAMBLULUI PROFESIONIST “CINDRELUL - JUNII SIBIULUI” a buchetului de jocuri și dansuri pe care numai ei le pot prezenta și etala în fața publicului. Își vor da concursul soliștii: ROBERT TĂRNĂVEANU, NELU ALBU, VIORICA TELCEANU, ALINA BICA, ALINA PINCA.

Pe drumul Banatului trec oile Sadului - recital NINETA POPA.

Un duet de primă clasă a cântecului popular, artiști care prin prezența lor au încântat publicul din toată țara și peste hotare: IONUȚ FULEA și MARIANA DEAC.

Cântec din Banat cum numai VASILE CONEA poate să-l cânte, acompaniat

de formația condusă de REGELE SAXOFONULUI maestrul ADI NEAMȚU. Acesta va fi alături și de marea doamnă a cântecului bănățean și nu numai ADRIANA ANTONI.

OMUL BUN ȘI POMUL COPT ASTEA N-AU AVUT NOROC nu poate fi cântată decât de MIRCEA RUSU BAND și formația sa.

Un nume un cântec o floare = nu mai necesită alte prezentări PAULA SELING acompaniată de formația sa condusă de către nimeni altul decât Radu Bucura fiu al Sadului.

Un superb foc de artificii încheie această manifestare. Vă așteptăm pe toți în Piața Centrală la o mare sărbătoare duminică 27 mai 2007.

Comitetul de organizare condus de primarul comunei, Valentin IVAN.

În atenția locuitorilor comunei

Persoanele care dețin moped și motocicletă și nu posedă permis de conducere, pot conduce mopedele și motocicletele pe drumurile publice numai dacă au împlinit vârsta de cel puțin 16 ani și numai dacă fac dovada că au absolvit un curs de legislație rutieră, în cadrul unei unități autorizate de pregătire a conducătorilor de autovehicule.

În circulația pe drumurile publice a mopederilor și motocicletelor acestea trebuie să fie echipate cu:

- instalație de frânare eficace
- sistem de avertizare sonoră
- instalație de evacuare a gazelor de ardere (tobă de eșapament)
- lumină de culoare albă, în față, respectiv lumină și dispozitiv fluorescent-reflectorizant de culoare roșie în spate.
- Lumină de culoare galbenă pentru semnalizarea schimbării direcției de mers în față și în spate.

- Plăcuță cu număr de înregistrare eliberată de către autoritatea administrativă

publică locală (Primăria Sadu), amplasată la partea din spate a mopedului și motocicletului.

- Este obligatoriu portul căștii de protecție omologate.

- Încălcarea faptelor de mai sus, este sancționată contravențional conform prevederilor art. 101 din OUG nr. 195/2002 - republicată, cu amendă de la 234 - 312 lei.

Tractoarele precum și mașinile agricole, mașinile autopropulsate pentru lucrări și alte autovehicule care nu sunt supuse înmatriculării pot circula pe drumurile publice numai pe traseele stabilite de autoritatea administrativă publică locală (Primăria Sadu), și după ce au fost înregistrate și li s-a acordat numere de înmatriculare de către Primăria Sadu, iar pentru conducerea acestora este obligatorie posesia permisului de conducere pentru categoriile respective de autovehicule.

Încălcarea acestor fapte, se sancționează contravențional cu amendă conform prevederilor art. 102 din OUG nr. 195/2002 - republicată, iar după caz și penal.

Toți crescătorii de animale (în special crescătorii de ovine), care obișnuiesc să folosească ca îngrijitori de animale, persoane străine de localitate, au obligația de a le anunța de îndată la organele de poliție a

comunei Sadu, pentru a fi luate în evidență. Se interzice, cu desăvârșire găzduirea oricăror persoane străine de localitate care nu au acte de identitate asupra lor.

Încălcarea acestor fapte, se sancționează contravențional cu amendă conform prevederilor art. 35 din Legea nr. 97/2005, respectiv de la 75 - 150 lei.

În vederea prevenirii furturilor de animale de pe raza localităților, aducem la cunoștința cetățenilor comunei Sadu, pentru a se conforma și respecta prevederile legilor în vigoare privind lăsarea în libertate și nesupravegherea animalelor, oricare ar fi ele.

Totodată, atragem atenția că în conformitate cu prevederile art. 2 puc. 9 din Legea 61/1991 care spune că “lăsarea în libertate ori fără supraveghere a animalelor care pot prezenta pericol pentru persoane sau bunuri” constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 100 - 500 lei.

În cazul nerespectării prevederilor acestei legi, sunteți direct răspunzători de dispariția animalelor sau pentru pagubele produse de acestea.

Ag. Șef. Principal Gheorghe Negriță, șeful postului de Poliție Sadu

Importanța și beneficiile acordării unor noi drepturi persoanelor cu handicap

Este important de știut, că Legea nr. 448 / 2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap se modifică și se completează după cum urmează:

1). Persoana fără handicap care are în îngrijire, întreținere și supraveghere un copil cu handicap beneficiază după caz de următoarele drepturi:

Concediu și indemnizație pentru creșterea copilului cu handicap, sau după caz, stimulent lunar până la împlinirea de către acesta a vârstei de 3 ani, în condițiile prevăzute de OUG nr. 148 / 2005 privind susținerea familiei în vederea creșterii copilului, aprobată cu modificări și completări prin

Legea nr. 7 / 2007 cu modificările și completările ulterioare;

Concediu și o indemnizație pentru creșterea copilului cu handicap în cuantum de 450 lei, pentru copilul cu handicap cu vârsta cuprinsă între 3 și 7 ani;

Indemnizație lunară pentru creșterea copilului cu handicap, în cuantum de 300 lei, acordată persoanei care nu îndeplinește condițiile prevăzute de OUG nr. 148/2005 privind susținerea familiei în vederea creșterii copilului, până la împlinirea de către copil a vârstei de 3 ani, iar pentru copilul cu vârsta cuprinsă între 3 și 7 ani un ajutor lunar de 150 lei;

2). Persoana cu handicap care are în îngrijire, supra-

veghe și întreținere un copil cu handicap beneficiază după caz de următoarele drepturi:

Indemnizație lunară pentru creșterea copilului cu handicap în cuantum de 450 lei acordată persoanei cu handicap care nu realizează alte venituri în afara indemnizației convenite persoanei cu handicap, până la împlinirea de către copil a vârstei de 3 ani;

Indemnizație lunară pentru creșterea copilului cu handicap în cuantum de 300 lei, acordată persoanei cu handicap care nu realizează alte venituri în afara indemnizației convenite persoanei cu handicap, pentru copilul cu vârsta cuprinsă între 3 și 7 ani.

3). Persoana cu handicap

care are în îngrijire, întreținere și supraveghere un copil fără handicap.

Indemnizație pentru creșterea copilului în cuantum de 450 lei acordată persoanei care nu realizează alte venituri, numai indemnizația convenită pentru pers. cu handicap, până la împlinirea de către copil a vârstei de 2 ani și de un ajutor lunar în cuantum de 150 lei pentru copilul cu vârsta cuprinsă între 2 și 7 ani.

Potențialii beneficiari ai acestor drepturi, pot obține informații în acest sens de la Serviciul Public de Asistență Socială din cadrul Primăriei comunei Sadu.

Mioara LALU, Referent - asistent social

Calendarul lucrărilor în lunile iunie și iulie

1. În această perioadă vor fi executate lucrări de curățenie și reparații pe străzile comunale: Str. Ioan Piuariu MOLNAR, Fabricii (parțial), Morii, Ioan SĂVOIU,

2. Reabilitarea sistemului de distribuție apă. Înlocuirea rețelelor pe străzile: Bălatrucului, Bisericii, Gruiețului, Răpei și Făușorii.

3. Reparații drumuri de hotar: Vor fi demarate lucrări de decolmatare și realizare de rigole pe drumurile principale și mici reparații. Vom demara o acțiune de tăiere

de mărcini pe drumul “Delniței”.

4. Vor fi demarate procedurile de execuție a lucrării de canalizare pe străzile: Livezii, Câmpului și Viilor. Termenul de execuție a acestor lucrări este condiționat de procedura de achiziție privind încredințarea acestei lucrări.

5. Vor continua lucrările de reparații la clădirea sediului primăriei.

6. Vor fi finalizate lucrările la sistematizarea circulației în zona cimititului.